

Врз основа на член 65 став (6) од Законот за животната средина („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. (Сл. весник на РМ бр. 53/05, 81/05, 24/07, 159/08, 83/09, 48/10,124/10, 51/11)) Градоначалникот на Општина Аеродром, на ден 29.09.2021 година, донесе

Одлука за неспроведување на стратегиска оцена

1. За планскиот документ **Измена и дополна на Детален Урбанистички план за градска четврт И11 блок 11.13, плански период 2021-2026, Општина Аеродром, Скопје** кој се носи согласно Законот за урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20), не е потребно да се спроведе стратегиска оцена на влијанието врз животната средина согласно член 65 од Законот за животната средина.
2. Одлуката заедно со формуларите за определување на потребата од спроведување односно неспроведување на стратегиска оцена се објавува на веб страната на општина Аеродром на следната веб адреса/и: www.aerodrom.gov.mk
3. Согласно критериумите за определување на тоа дали еден плански документ има влијание врз животната средина од член 65 став (4) од Законот за животна средина и врз основа на податоците од Прилог 2 на Правилникот за формата, содржината и образецот на одлуката за спроведување односно неспроведување на стратегиска оцена и на формуларите за потребата од спроведување односно неспроведување на стратегиска оцена донесувањето на планскиот документ- **Измена и дополна на ДУП за градска четврт И11 блок 11.13, плански период 2021-2026, Општина Аеродром**, нема да има влијание врз животната средина од следните причини: **планот се донесува врз основа на Генералниот Урбанистички план на град Скопје 2012-2022 за кој што е спроведена стратегиска оцена за влијанието врз животната средина. Намените на земјиштето се усогласени со ГУП на Град Скопје 2012-2022 година, а компатибилните намени се во согласност со Правилникот за стандарди и нормативи за урбанистичко планирање.**
4. Против оваа одлука може да се поднесе жалба до општина Аеродром во рок од 15 дена од денот на објавувањето на одлуката на веб страната.

Изработил:

Сандра Шутиноска, д.и.а

Контролирал:

Страшко Хаџи Коцев, д.и.а

Контролирал и одобрил:

Зоран Пауноски, д.и.а

29.09.2021 год.
Скопје


РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
ОПШТИНА АЕРОДРОМ
Сектор за комунални работи, урбанизам и
заштита и унапредување на животната средина

Бр. 18-800/4
30-09-2021 20 год.
СКОПЈЕ

ГРАДОНАЧАЛНИК НА
ОПШТИНА АЕРОДРОМ
Златко Марин



Податоци за органот кој го изработува планскиот документ	
Назив на планскиот документ	Измена и дополна на Детален урбанистички план за градска четврт И11 блок 11.13, плански период 2021-2026, Општина Аеродром, Скопје
Орган надлежен за изработка на планскиот документ	Друштво за производство, трговија и услуги ИВАНОВ ИНЖЕНЕРИНГ ДООЕЛ Скопје
Орган надлежен за донесување на планскиот документ	Општина Аеродром

Податоци за изработувачот на планскиот документ	
Име на лицето овластено за подготвување на планскиот документ	Натали Ташевска Гулевска - овластен планер
Назив на работното место	Дипломиран инженер архитект -планер потписник
Контакт податоци за лицето	070 395 379



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
ОПШТИНА АЕРОДРОМ
Сектор за комунални работи, урбанизам и
заштита и унапредување на животната средина

Бр. 18-800/5
30-09-2021 20 ____ год.
СКОПЈЕ

Основни податоци за планскиот документ			
Од што произлегува донесувањето на планскиот документ? (пр. законска обврска или друга одредба)			
Законска обврска			
Дали се донесува нов плански документ или се вршат измени на постојниот?			
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>			
Доколку се врши измена на постоечки плански документ наведете го називот на стариот плански документ и причините за негово изменување?			
Измена и дополна на ДУП за градска четврт И11 блок 11.13 плански период 2016-2021			
Дали планскиот документ опфаќа област определена со член 65 став 2 од Законот за животна средина? Доколку одговорот е ДА наведете ја областа.			
Не			
Дали планскиот документ е определен со уредбата за стратегиите, плановите и програмите, вклучувајќи ги и промените на тие стратегии, планови и програми, за кои задолжително се спроведува постапка за оцена на нивното влијание врз животната средина и врз животот и здравјето на луѓето. Доколку е определен наведете ја точката и алинејата под која е определен. (пр. член 3, точка 1, алинеја 5)			
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	Член:	Точка:	Алинеја:
Дали со планскиот документ се планира реализирање на проект што е предвиден со Уредбата за определување на проектите и критериумите врз основа на кои се утврдува потребата за спроведување на постапка за оцена на влијанието врз животната средина. Доколку одговорот е позитивен наведете за каков проект станува збор.			
Не			
Дали планскиот документ опфаќа користење на мала област од локално значење како што е определено со член 65 став 3 од Законот за животна средина. Доколку одговорот е ДА, наведете ја површината на областа и нејзиното значење.			
Не			
Да се наведе целта на донесување на планскиот документ и да се опише клучната одлука која ќе се донесе.			
Измена и дополна на Деталниот урбанистички план за градска четврт И11 блок 11.13, Општина Аеродром се донесува за плански опфат за кој е донесен Генерален урбанистички план. Деталниот урбанистички план како основна цел ги има зацртано насоките на идниот просторен развој со создавање на услови за планирање на организирани простори согласно законска регулатива, одредување на намена на градежни парцели со компатибилни намени на основната класа на намена која е дефинирана со законска регулатива.			
Предмет на планскиот документ. (пр. транспорт, планирање на просторот и сл.)			
Планирање на просторот			
Периодот за донесување на планскиот документ.			
2021-2026			
Предвидено ревидирање на планскиот документ. Доколку е предвидено ревидирање, на колку години?			
Во рамки на предвидениот плански документ			
Простор или област опфатени со планскиот документ. (пр. географска област, добро е да се прикачи мапа)			
Планскиот опфат е дефиниран со следните граници:			
- На северозапад по оска на сервисна улица „Фрањо Клуз“			
- На исток по оска на собирна улица булевар „Фрањо Клуз“			

- На југ по оска на собирна улица „3та Македонска Бригада”
Целите и/или предлог целите што треба да се постигнат со реализирањето на планскиот документ и дали истите се содржани во акт или документ.
Да <input checked="" type="checkbox"/>
Не <input type="checkbox"/>
Дали е приложена копија од целите?
Да <input type="checkbox"/>
Не <input checked="" type="checkbox"/>

Резиме на влијанијата врз животната средина	
<p>(Да се определат дали имплементацијата на планскиот документ ќе предизвика значително влијание врз животната средина, потребно е да ги пополните прашањата кои следат подолу како водич за определување на значителното влијание на ефектите врз животната средина, а кои се во согласност со Уредбата за критериумите врз основа на кои се донесуваат одлуките дали определени плански документи би можеле да имаат значително влијание врз животната средина и здравјето на луѓето.)</p>	
<p>Потенцијалните влијанија врз животната средина од планскиот документ. Со реализација на планскиот документ предвидените површини за градење и нивната реализација зависат од урбанистичките параметри кои се составен дел од планската документација. Овој плански документ ги содржи сите потребни мерки од сите аспекти и воедно нема посебно влијание врз животната средина на околината. Планскиот опфат е опфатен во граница на ГУП на град Скопје 2012-2022.</p>	
Веројатноста, времетраењето, фреквенцијата и повратноста на влијанијата;	Во предметниот план се предвидени објекти согласно намената на ГУП 2012 - 2022 година. Најголем дел од објектите се постојни .
Кумулативната природа на влијанијата врз животната средина и животот и здравјето на луѓето	Предвидените површини во планскиот опфат не влијаат негативно врз животната средина
Прекугранична природа на влијанијата;	Нема
Ризиците по животот и здравјето на луѓето и животната средина (пр. како резултат на несреќи);	Нема ризици по животот и здравјето на луѓето и животната средина
Опсег и просторниот обем на влијанијата (географска област и големината на популацијата која ќе биде засегната).	Вкупната површина во граници на планскиот опфат изнесува 3,58 ха.
<p>Потенцијалните економски и социјални влијанија кои би ги предизвикал планскиот документ како што се:</p> <p style="text-align: center;">Овој плански документ позитивно ќе влијае на економските и социјалните аспекти на ова подрачје.</p>	
<p>Вредноста и ранливоста на областа која ќе биде засегната со донесување на планскиот документ: Со изградба на планираните објекти ќе се зголеми вредноста на урбаниот локалитет.</p>	
Посебни природни карактеристики или културно наследство	Нема
Надминувањата на стандардите за квалитет на животната средина или граничните вредности	Не се очекуваат надминувања на стандардните вредности ниту намалување на квалитетот на животната средина.
Интензивна употреба на земјиштето	Локалитетот во кои се планирани нови градби преставува градежно земјиште кое е опфатено со ГУП на град Скопје 2012-2022 година

стратегиска оцена на урбанистички план во кој се предвидува изграба на објект кој подлежи на постапка на оцена на влијанието врз животната средина).

Доколку би се појавиле било какви влијанија кои ќе подлежат на нови оценувања истите би се оградиле во документацијата од повисоко ниво, така да при изработката на новата планска документација ќе биде почитувана одлуката на надлежната институција.

ИЗЈАВА	Изјавуваме дека податоците дадени во овој формулар се точни, вистинити и комплетни.
Функција, име и презиме и потпис на лицето кој го носи планскиот документ во име на органот	Раководител на одделение за урбанизам и подготовка на урбанистички планови Страшко Хаџи Коцев Заменик Раководител на сектор за урбанизам, комунални работи и заштита на животна средина Зоран Лаunosки  Градоначалник на Општина Аеродром - Златко Марин  
Датум 29.09.2020 Место Скопје	